
Besluitenlijst raadsvergadering

Datum: 1 april 2026
Aanvangstijd: 20.00 uur

Locatie: Raadszaal
Aanwezig: Raadsleden:

D.C.F.J. Velings, S.A.T. Kornuijt, B.A.G. de Groot, K.A. van Bommel, 
A.M de Vreede, C.P.J. van der Hulst-van Lierop, A.C. Tielen, H.J.C. 
Hesius, F.P.A.W. van der Kuijlen, W.L. van de Laar, J.M.T.J. Klessens, 
R. Henderikx-Venhuizen, W.F.L. Moors, K.W.H.M. Kusters,  M.J.A.W. 
Stolwijk, I.H.J. Vergeer, C.C.A.M. Venhuizen-Geurtjens, D. Eijsbouts, 
W.M. van Doorn, 
Voorzitter: D. Blok
Griffier: M.A.M. van Arensbergen

Aanwezig college: P.F.C.W. van der Broeck
M.k.a.: *

1. Opening:
a. Opening met overweging

De vergadering wordt om 20:00 uur geopend. 
Een bijzondere avond, de installatie van de nieuwe gemeenteraad.

Er zijn geen berichten van verhindering ontvangen. 

b. Trekken lot startfractie

Het trekken van het stembriefje hoort tot de orde van de
vergadering, maar is in deze vergadering niet nodig. 

c. Vaststellen van de agenda

Er zijn geen vragen of opmerkingen. De agenda wordt vastgesteld. 

2. Mededelingen door voorzitter, raadsleden en/of portefeuillehouders



Er zijn geen mededelingen.

3. Afleggen eed/belofte nieuwe raadsleden

De voorzitter gaat over tot het officiële gedeelte, de installatie van de nieuwe 
gemeenteraad. De voorzitter spreekt de raadsleden toe. Waar er gisteren een 
hoofdstuk werd afgesloten, wordt vandaag een nieuw hoofdstuk geopend. De 
installatie van een nieuwe raad is altijd een bijzonder moment. Alle gekozen 
raadsleden worden van harte gefeliciteerd, zij hebben het vertrouwen gekregen van 
de inwoners van Someren. Voor 13 raadsleden is het een vertrouwde plek. Voor 6 
raadsleden is het de eerste keer dat zij plaatsnemen in de raad. Een sterke combinatie 
van ervaring en vernieuwing.

Voordat een raadslid zijn werkzaamheden kan uitoefenen dient hij of zij de eed of de 
belofte af te leggen. Dit is meer dan een formele handeling. Een raadslid belooft dit 
werk te doen met integriteit, met zorgvuldigheid en met het algemeen belang voor 
ogen. Dit is de kern van het ambt dat de raadsleden vanaf vandaag bekleden.

De eed wordt afgelegd door:
De heer Velings
Mevrouw De Vreede
Mevrouw Van der Hulst- van Lierop
De heer Tielen
De heer Hesius, 
De heer van der Kuijlen 
Mevrouw Vergeer

De belofte wordt afgelegd door:
De heer de Groot
Mevrouw van Bommel
De heer Kornuit
De heer van de Laar
De heer Kusters
Mevrouw Henderikx-Venhuizen
De heer Klessens
De heer Moors
De heer Stolwijk
Mevrouw Venhuizen- Geurtjens.
De heer Van Doorn
De heer Eijsbouts.

Alle raadsleden ontvangen bloemen; en er is een fotomoment.

4. Sluiting

De voorzitter spreekt de raadsleden nogmaals toe en feliciteert de 
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raadsleden met hun installatie als raadslid. Een bijzonder moment, 
een eervol ambt en een ambt dat er toe doet.

De raadsleden ontvangen het boekje ABC voor raadsleden, het VNG-magazine 
en het magazine van de Nederlandse vereniging voor raadsleden. Na afloop is 
er gelegenheid om de raadsleden persoonlijk te feliciteren en ontmoeten; en 
er is een borrel in de hal van de raadzaal.

De vergadering wordt om 20:22 door de voorzitter gesloten.

Er volgt aansluitend aan de vergadering in de raadzaal eerst nog een officieel 
fotomoment van de nieuwe gemeenteraad.

De beeld- en geluidsopnamen bij deze vergadering maken onderdeel uit van het 
verslag.

Aldus vastgesteld in de vergadering van de raad van de gemeente Someren 
d.d. 9 april 2026

De raadsgriffier De voorzitter van de raad,

M.A.M. van Arensbergen D. Blok
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